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*depending on model: these accessories are either specific to certain models or available as an optional
accessory.

*je nach Modell: entweder Spezialausstattung für bestimmte Modelle oder als zukaufbares Zubehör  
erhältlich.  

*selon modèle : ces accessoires sont spécifiques à certains modèles ou disponibles en option.
*afhankelijk van het model: dit is een specifiek accessoire voor bepaalde modellen of als extra 

accessoire optioneel verkrijgbaar. 
*a seconda del modello: questo è un’attrezzatura specifica a certi modelli o disponibile come accessorio

opzionale.
*según el modelo: se trata de accesorios específicos para determinados modelos, o bien se pueden 

adquirir como accesorios opcionales.
*consoante o modelo: este é um equipamento específico de determinados modelos ou disponível como

um acessório opcional.



fig.1 fig.2 fig.4fig.3

fig.5 fig.6 fig.7

fig.9 fig.12fig.11

fig.13 fig.14 fig.15

fig.10

fig.8



When using your appliance, basic precautions
should always be followed, including the
following:
Read all instructions before use.
Use appliance for its intended use only.
This product has been designed for domestic
use only. Any commercial use, inappropriate
use or failure to comply with the instructions,
the manufacturer accepts no responsibility and
the guarantee will not apply.
This appliance is not designed to be used by
people (including children) with a physical,
sensory or mental impairment, or people
without knowledge or experience, unless they
are supervised or given prior instructions
concerning the use of the appliance by
someone responsible for their safety.
Children must be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
Do not leave appliance unattended while
plugged in or while it is still hot.
Do not operate any appliance with a damaged
cord, plug or steam hose or after the appliance
malfunctions, or is dropped or damaged in any
manner. To reduce the risk of electric shock, do
not disassemble or attempt to repair the
appliance. Return appliance to nearest
authorized service center for examination,
repair or adjustment.
To reduce the risk of contact with hot water
emitting from steam vents, check appliance
before each use by holding it away from your
body and operating.
Steam only in an up and down vertical motion.
Never use steam head in a horizontal position
or tilt into a backward position, this may result
in water discharge.
To reduce the risk of electric shock, do not
immerse the appliance in water or other liquids.
Appliance should always be turned off before
plugging or unplugging. Never pull on the cord
to unplug from outlet, instead grasp plug and
pull to unplug.
Do not allow cord to touch hot surfaces. Let
appliance cool completely before putting away.
Loop cord loosely under the appliance when
storing.
Do not let power cord contact sharp edges or
hot surfaces.
Do not try to fasten the hose adapter during

operation. Scalding may occur if the hose
adapter is removed while using the appliance.
Always unplug appliance from an electrical
outlet when filling with water, emptying or
when not in use.
Do not attempt to hang up the unit using the
hose.
The use of foreign accessory attachments that
are not supplied by Rowenta is not
recommended and may result in fire, electric
shock or personal injury.
Burns could occur from touching hot parts, hot
water or steam. Use care when you empty a
steam appliance. There may be hot water in the
reservoir.
Do not direct steam at people, animals or steam
clothes while they are being worn.
Your Rowenta appliance is intended for
household use only.
This is a floor appliance never carry it while in
use. 

SPECIAL INSTRUCTIONS
This is a 1300, 1400 or 1500 watt appliance. To
avoid a circuit overload, do not operate a high
wattage appliance on the same circuit.
If an extension cord is absolutely necessary, the
marked electrical rating should be at least as
great as the electrical rating of the appliance.
Cords rated for less amperage may overheat.
Care should be taken to arrange the cord so that
it cannot be pulled or tripped over.
Do not cut or attempt to extend the steaming
hose.

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Environment protection first !

Your appliance contains valuable
materials which can be recovered or
recycled.
Ü Leave it at a civic waste disposal centre.
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Before use 
Please read the instructions for use and
Important Safeguards carefully.
•Remove any packaging from the appliance.
•Do not plug in or turn on until assembly is

complete.
• Insert the steam hose in the hole on the top

of the unit while sliding out the eject knob -
fig.1.

•Completely unwind the power cord - fig.2. 

Filling with water
•Your garment steamer has been designed to

operate using untreated tap water. If your
water is very hard (check with your local
water authority) it is possible to mix tap
water with store-bought distilled or
demineralised water in the following
proportions:
-50% untreated tap water,
-50% distilled or demineralised water.

• Fill with maximum 1 litre of water, taking care
that the water does not spill over - fig.3.

Use
• Plug in your garment steamer. Place your

garment steamer on the floor with the steam

vents pointing away from the door. Ensure
the floor that you put the base on is a flat,
stable, heat-resistant surface.
•Keep the steam head on the door hook while

heating up - fig.4.

• Press on the On / Off switch, the power
indicator light will illuminate when the
garment steamer is turned on - fig.5.
•Wait for the steam to come out. This will take

approximately 2.5 minutes. 
• Put garment onto the door hook*. 
•Grasp the steam head with the steam vents

pointing away from you. Start steaming by
lightly touching the material with the
steaming head and moving it in vertical
motions - fig.6. Begin at the top of the
garment and move in an downward
direction. 

•Steam garments holding the hose in an
upright position. This allows any
condensation to flow back into the steamer.

Important: Heat concentrates the elements
contained in water during evaporation. The
types of water listed below may contain
organic waste, mineral or chemical
elements that can cause spitting, brown
staining, or premature wear of the
appliance: water from clothes dryers,
scented or softened water, water from
refrigerators, batteries, air conditioners,
rain water, boiled, filtered or bottled water.
Also use distilled or demineralised water
only as advised above.

Tips: Check the fabric’s label for
recommendations. Test fabric for color
fastness on an inconspicuous part of the
garment (inner seam). Do not allow the
steam head to touch materials made from
silk or velvet. Some garments can be
steamed better from the underside. If
steaming in a low position near floor,
straighten hose out frequently to remove
any build up of condensation. If hose
becomes clogged, it will make a gurgling
noise. Heavier fabrics may require
repeated steaming. Exercise caution at all
times.

Warning: Never steam clothes while they
are being worn. The hose and steam head
will become hot during use.This is normal.
Use caution and avoid prolonged contact
with garments being steamed, especially
any delicate fabrics.

Never overfill your steamer. Never fill it
with hot water.

*depending on model: these accessories are either equipment specific to certain models or available as an
optional accessory.  

1. Steam head 
2. Eject button
3. Hose connector
4. Hose
5. Carry handle
6. Max level
7. Steam hose wrapping
8. Steam head storage slide
9.a Filling inlet

9.b Emptying outlet
10. On / Off switch  
11. Electric cord storage (under base)

12. Upholstery brush*
13. Fabric brush*
14. Crease attachment* 
15. Lint pad*
16. Door hook*
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•During operation, the steamer hose may
make a gurgling noise. This is a normal result
of condensation. If it begins to gurgle, extend
hose up and out to allow any excess
moisture back into the base.

Accessories (depending on model)

Before using any of the accessories on
upholstery or garments, be sure to consult the
manufacturer regarding their recommendations.
We also recommend testing on an
inconspicuous area.

Upholstery brush*
The upholstery brush is used to aid steam
penetration into difficult, heavy fabrics, for faster
results.

•Attach the upholstery brush to the steam head
by lining up the bottom of the brush with the
bottom of the steam head. Gently push the top
of the brush into place on the steam head until
it clicks into place - fig.7.
•Gently brush the area to be steamed with the

grain or nap of the fabric.
•Remove the upholstery brush once the unit is

unplugged and completely cool. Remove it by
pressing on the tab on top of brush while
pulling it forward.

Fabric brush*
The fabric brush opens the weave of the fabrics
for better steam penetration.

•Attach the fabric brush to the steam head by
lining up the bottom of the brush with the
bottom of the steam head. Gently push the top
of the brush into place on the steam head until
it clicks into place.
•Gently brush the area to be steamed with the

grain or nap of the fabric.
•Remove the fabric brush once unit is

unplugged and completely cool. Remove it by
pressing on the release tab on top of brush
while pulling it forward.

Crease attachment*
The crease attachment allows you to make
trouser creases easily and remove stubborn
creases.

• Fasten the crease attachment to the steam
head by inserting it into the slide under the
steam brush - fig.8. 
•Gently push into place.
• Push on the handle to open out the crease

attachment - fig.9. 
• Put your fabric in the space between the

crease attachment and the steam brush -

fig.10.
•Release the handle.
•Move the crease attachment in a downwards

motion starting from the top - fig.11.
•Once unit is unplugged and completely cool,

remove the crease attachment by sliding it out
of the steam brush. 

Lint pad*
The lint pad removes hair, lint and animal fur
for a professional finish.

• To use the lint pad, slowly brush the clothing
with the grain or nap of the fabric.
•The pad can be cleaned by brushing it in the

opposite direction. We recommend cleaning
the pad onto an old cloth that can be
discarded.

Reminder: When using accessories steam
only in an up and down vertical motion.
Never use the steam head in a horizontal
position and never steam with the
steamhead upside down.

Be sure unit is unplugged and completely
cool before attaching accessories.

Do not allow steamer to run dry.

Be sure unit is unplugged and completely
cool before attaching accessories.

Be sure the unit is unplugged and completely
cool before attaching accessories.

The lint pad is a separate accessory and
cannot be attached to the steam head. You can
use the lint pad independently from the
steamer.

Place the base of your garment steamer on
the floor. Ensure the floor is a flat, stable,
heat-resistant surface. Never carry or lift this
product over floor height while in use.

*depending on model: these accessories are either equipment specific to certain models or available as an
optional accessory.  
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•After using the steamer, switch the power off
(power indicator light will go out) and unplug
the appliance.  
•Remove the steam hose - fig.1. 

• Empty the water container - fig.12.
•Wrap the hose around the steamer and insert

the steam head on its housing - fig.13 and 14.
•Wind the power cord on its storage place

under the appliance - fig.2.
•You can carry your steamer by its handle -

fig.15.

Cleaning
Clean the main unit using a damp cloth. To
maintain maximum performance, your steamer
must be descaled occasionally. The descaling
intervals will depend on the water quality and
the frequency of use.
The unit should be descaled at least once a year
or every 100 hours of use.
For descaling proceed as follows:
1. Unplug the unit and fill it with 1/3 white
vinegar and 2/3 water. 
2. Let the appliance run for 3 minutes and do not
steam any clothing with this mixture.
3. Switch the appliance off. Unplug it and allow
to cool down for at least 30 minutes.
4. Pour the mixture over the sink. Rinse the
appliance with fresh water.

Problems Possible causes Solutions
There is no steam. The garment steamer is not

turned on.
Check that your appliance is correctly plugged in
and press the illuminated on/off switch (on the
front of the base-unit).

The water level is too low. Turn your appliance off and refill it.

The hose is kinked. Be sure that the hose is fully unravelled.

There is no more water. Unplug your steamer and refill it.

There is little steam. Your steamer has a build-up of
scale because it has not been
rinsed out regularly.

Descale the steamer at least once a year or after
every 100 hours of use. If your water is hard,
increase the frequency.

The water level is too low. Turn your appliance off and refill it.

There is too much water. Unplug your steamer and empty the excess
water. 

Water runs through the holes
of the steambrush. 

There is condensation in the
hose.

Never use steamer in a horizontal position.
Hold the hose vertically and wait for water to
flow back into the steamer.

The steamer takes a long
time to heat.

Your steamer has a build-up of
scale because it has not been
descaled regularly.

Rinse out the steamer at least once a year or
every 100 hours of use. If your water is hard,
increase the frequency.

There is too much water. Unplug your steamer and empty the excess
water. 

IS THERE A PROBLEM ?

If after descaling you believe that there is still
a buildup in the appliance, repeat this
operation. Use a new solution of vinegar and
water each time you repeat steps 1 and 2.

Empty all water from the unit before storing it.

Warning: Never touch the steam head until it
cools completely.

Be careful, hot water may remain in the
steam hose.  Always remove the steam hose
before emptying your appliance.

For cord winding or transport, never turn
your appliance upside down.

For any product problems or queries, please visit our website - www.rowenta.co.uk 
or contact our Helpline on 0845 602 1454 - UK (01) 461 0390 - Ireland
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L’utilisation de cet appareil exige des
précautions élémentaires, et plus
particulièrement les suivantes :
Lisez chacune de ces instructions avant
d’utiliser l’appareil.
Cet appareil ne doit pas être utilisé à d’autres
fins que celles prévues par son constructeur.
Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par
des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites, ou des personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles
ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une
personne responsable de leur sécurité, d’une
surveillance ou d’instructions préalables con-
cernant l’utlisation de l’appareil. Il convient de
surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec l’appareil.
Ne laissez jamais l’appareil sans surveillance
lorsqu’il est branché ou encore chaud.
Ne faites jamais fonctionner un appareil dont le
cordon d’alimentation, la prise électrique ou le
flexible de vapeur est endommagé ou après
qu’il a montré des signes de défaillance, qu’il
est tombé ou qu’il a été endommagé de
quelque manière que ce soit. Pour réduire les
risques d’électrocution, ne démontez jamais
l’appareil et ne cherchez pas à le réparer vous-
même ; rapportez-le au centre de service agréé
le plus proche pour examen, réparation ou
réglage.
Pour réduire le risque de contact avec l’eau
chaude émise par les orifices de diffusion de
vapeur, contrôlez la bonne marche de l’appareil
avant chaque utilisation en le faisant
fonctionner le plus loin possible de votre corps.
Le jet de vapeur doit toujours être utilisé dans
un mouvement vertical ascendant ou
descendant. Pour éviter un déversement d’eau
chaude, n’utilisez jamais la tête vapeur en
position horizontale et ne la basculez jamais
vers l’arrière.
Pour réduire le risque d’électrocution, ne
plongez jamais l’appareil dans l’eau ou dans
tout autre liquide.
Avant de brancher ou de débrancher l’appareil,
vérifiez toujours qu’il est en position arrêt. Pour
débrancher l’appareil, ne tirez jamais sur le
cordon mais exercez une traction sur la tête de
la prise.
Ne laissez jamais le cordon en contact avec une
surface chaude. Avant de ranger l’appareil,
attendez son refroidissement complet.
Avant de ranger l’appareil, enroulez, sans le
serrer, le cordon d’alimentation dans le

logement prévu à cet effet.
Ne laissez jamais le cordon d’alimentation en
contact avec des angles tranchants ou des
surfaces chaudes.
Ne cherchez jamais à ajuster l’embout de
fixation du flexible de vapeur pendant que
l’appareil est en fonctionnement : vous risquez
de vous brûler si l’embout de fixation est enlevé
pendant que l’appareil est en service.
Débranchez toujours l’appareil de la prise
murale avant de le remplir ou de le vider, ou
lorsque vous ne l’utilisez pas.
Ne cherchez jamais à suspendre l’appareil par
le flexible vapeur.
L’utilisation d’accessoires autres que ceux
fournis par Rowenta n’est pas recommandée et
peut entraîner des départs de feu, des chocs
électriques ou des blessures corporelles.
Il y a risque de brûlure au contact des parties
chaudes, de l’eau bouillante ou de la vapeur. La
vidange du générateur de vapeur doit être
effectuée avec précaution car le réservoir peut
contenir de l’eau chaude.
Ne pointez jamais le jet de vapeur en direction
des personnes ou des animaux ; ne cherchez
jamais à défroisser des vêtements directement
sur vous ou sur une autre personne.
Votre appareil Rowenta a été conçu pour une
utilisation domestique seulement.
Cet appareil est prévu pour fonctionner au sol :
ne le déplacez jamais pendant son utilisation.

INSTRUCTIONS SPECIALES 
Cet appareil a une puissance de 1300, 1400 ou
1500 Watts. Pour éviter toute surcharge du
circuit électrique, ne faites pas fonctionner un
appareil de forte puissance sur le même circuit.
Si un fil de rallonge est absolument
indispensable, les caractéristiques électriques
indiquées du fil de rallonge doivent être au
moins égales à celles de l’appareil. Les cordons
dont l’ampérage nominal est inférieur à celui de
l’appareil risquent de surchauffer. Veillez à
disposer le fil de rallonge pour qu’il ne puisse
pas être tiré et qu’il ne risque de faire trébucher
quelqu’un.
Ne coupez jamais le flexible vapeur et ne
cherchez pas à le prolonger.

POUR VOTRE SECURITE

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Votre appareil contient de nombreux 
matériaux valorisables ou recyclables.

Ü Confiez celui-ci dans un point de collecte ou
à défaut dans un centre service agréé pour
que son traitement soit effectué.

PARTICIPONS À LA PROTECTION DE
L’ENVIRONNEMENT !
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DESCRIPTION

Préparation 
Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi
ainsi que les consignes de sécurité.
•Retirez l’appareil de son emballage.
•Ne branchez jamais l’appareil et ne le mettez

jamais en marche avant d’en avoir terminé le
montage.
• Insérez le flexible vapeur dans l’orifice situé

dans la partie supérieure de l’appareil en
faisant glisser le bouton poussoir de
libération vers l’extérieur - fig.1.

•Déroulez entièrement le cordon
d’alimentation - fig.2. 

Remplissage du réservoir
•Votre appareil a été conçu pour fonctionner

avec l’eau du robinet. Si votre eau est très
calcaire, mélangez :

- 50 % d’eau du robinet 
- 50% d’eau déminéralisée du commerce.

•Remplissez le réservoir avec 1 litre d’eau au
maximum en prenant soin de ne pas
déborder - fig.3. 

UTILISATION
•Branchez votre générateur de vapeur et

placez-le au sol, en veillant à ne pas diriger la
tête vapeur vers la porte.
•Disposez la tête vapeur sur le crochet pendant

la montée en température - fig.4.

•Appuyez sur l’interrupteur Marche / Arrêt : la
lampe témoin s’allume lorsque le générateur
est sous tension - fig.5.
•Attendez que la vapeur commence à

s’échapper : ceci prend environ 2 minutes 30. 
• Placez le vêtement sur le crochet.
• Prenez la tête vapeur en main en veillant à ce

que les orifices de diffusion ne soient pas
dirigés vers vous. Commencez le défroissage
en conservant la tête vapeur légèrement au
contact du tissu et en effectuant un
mouvement vertical ascendant et descendant
- fig.6. 

•Commencez par le haut du vêtement et
continuez en descendant. Veillez à garder le
flexible en position droite pour permettre à
l’eau de condensation de redescendre dans
le générateur de vapeur. 

Conseil : Lisez les recommandations
figurant sur les étiquettes. Faites un test de
résistance des couleurs dans un endroit
caché de la pièce de tissu (doublure
intérieure). Ne placez pas la tête vapeur au
contact de la soie ou du velours. Pour
certains articles, le défroissage est plus
efficace lorsqu’il est effectué sur la face
intérieure. Si vous devez utiliser l’appareil
en position basse près du sol, relevez
fréquemment le flexible pour éliminer la
condensation. Le flexible gargouille
lorsqu’il est engorgé. Pour défroisser les
tissus lourds, il peut être nécessaire de
répéter plusieurs fois l’opération. Soyez
prudent en toutes circonstances.

Ne dépassez jamais la limite maximale de
remplissage de votre générateur de
vapeur. N’utilisez jamais d’eau chaude
pour le remplissage.

Selon modèle : ces accessoires sont spécifiques à certains modèles ou disponibles en option.

IMPORTANT N’utilisez jamais d’eau
contenant des additifs (amidon, parfum,
substances aromatiques, adoucissant, etc.),
ni de l’eau de batterie ou de condensation
(par exemple l’eau des séchoirs à linge, l’eau
des réfrigérateurs, l’eau des climatiseurs,
l’eau de pluie). Elles contiennent des déchets
organiques ou des éléments minéraux qui se
concentrent sous l’effet de la chaleur et
provoquent des crachements, des coulures
brunes ou un vieillissement prématuré de
votre appareil.

Attention : Ne défroissez jamais un
vêtement que vous êtes en train de porter. 

1. Tête vapeur 
2. Bouton de libération du flexible
3. Embout de fixation du flexible
4. Flexible
5. Poignée de transport
6. Niveau maximal
7. Enrouleur du flexible
8. Encoche de rangement de la tête
9.a Orifice de remplissage
9.bOrifice de vidange

10. Interrupteur Marche / Arrêt
11. Logement rangement du cordon 

d’alimentation (sous la base)

12. Brosse à tissu d’ameublement *
13. Brosse à tissus *
14. Embout de plissage *
15. Brosse anti-peluches * 
16. Crochet*



• Pendant le fonctionnement, le flexible peut
émettre des gargouillements qui sont la
conséquence normale de la condensation.
Dans ce cas, relevez le flexible en l’éloignant
de vous afin de faire redescendre l’eau
condensée vers la base.

Accessoires (selon modèle)

Avant d’utiliser un accessoire sur un meuble ou
un tissu, consultez les recommandations du
fabricant. Il est également recommandé de faire
un test sur un endroit caché du tissu.

Brosse à tissu d’ameublement *
La brosse à tissu d’ameublement, qui facilite la
pénétration de la vapeur dans les tissus
difficiles ou lourds, permet d’obtenir
rapidement de bons résultats.

• Fixez la brosse à tissu sur la tête vapeur en
alignant les parties basses de la brosse et de
la tête. Sans forcer, poussez le haut de la
brosse jusqu’à ce qu’elle s’enclenche sur la
tête avec un « clic » - fig.7.
•Brossez sans forcer la zone à traiter en

respectant le grain ou le sens des fibres.
•Avant de retirer la brosse à tissu, débranchez

l’appareil et attendez son complet
refroidissement. Pour retirer la brosse,
appuyez sur l’ergot de la partie supérieure
tout en poussant vers l’avant.

Brosse à tissu *
La brosse à tissu écarte les fibres du tissu pour
faciliter la pénétration de la vapeur.

• Fixez la brosse à tissu sur la tête vapeur en
alignant les parties basses de la brosse et de
la tête. Sans forcer, poussez le haut de la
brosse jusqu’à ce qu’elle s’enclenche sur la
tête avec un « clic ».
•Brossez sans forcer la zone à traiter en

respectant le grain ou le sens des fibres.
•Avant de retirer la brosse à tissu, débranchez

l’appareil et attendez son complet
refroidissement. Pour retirer la brosse,
appuyez sur l’ergot de la partie supérieure
tout en poussant vers l’avant.

Embout de plissage*
L’embout de plissage permet de refaire
facilement le pli des pantalons et d’éliminer les
faux plis résistants. 

• Fixez l’embout de plissage en l’insérant dans
la glissière située sous la tête vapeur - fig.8.
• Poussez à fond sans forcer.
•Appuyez sur la poignée pour ouvrir l’embout

de plissage - fig.9.
• Placez le tissu entre l’embout de plissage et

la tête vapeur - fig.10.
• Relâchez la poignée.
•Déplacez l’embout de plissage vers le bas en

commençant par le haut du vêtement - fig.11.
•Avant de retirer l’embout de plissage,

débranchez l’appareil et attendez son
complet refroidissement. Pour retirer
l’embout, faites-le glisser hors de la tête
vapeur.

Brosse anti-peluches *
La brosse anti-peluches enlève les cheveux, les
peluches et les poils d’animaux pour un fini
professionnel.

• Passez la brosse anti-peluches lentement en
respectant le grain ou le sens des fibres du
tissu.
• Pour nettoyer la brosse anti-peluches,

brossez dans la direction opposée. Pour le
nettoyage de la brosse, nous recommandons
d’utiliser un tissu usagé que vous pourrez
jeter.

Le flexible et la tête deviennent chauds
pendant l’utilisation. Ceci est normal.
Soyez prudent et évitez tout contact
prolongé.

Ne laissez jamais le générateur de vapeur
fonctionner à vide.

Rappel : Même avec les accessoires, le jet
de vapeur doit toujours être utilisé dans un
mouvement vertical ascendant ou
descendant. N’utilisez jamais la tête vapeur
en position horizontale, ni à l’envers.

Avant de fixer un accessoire, assurez-vous
que l’unité est débranchée et entièrement
refroidie.

Avant de fixer un accessoire, assurez-vous
que l’unité est débranchée et entièrement
refroidie.

Avant de fixer un accessoire, assurez-vous
que l’unité est débranchée et entièrement
refroidie.

La brosse anti-peluches ne se fixe pas sur
le générateur de vapeur.

Selon modèle : ces accessoires sont spécifiques à certains modèles ou disponibles en option.
14



Après utilisation

•Après utilisation, mettez l’interrupteur sur la
position Arrêt (le témoin lumineux s’éteint) et
débranchez l’appareil. 
•Retirez le flexible de vapeur - fig.1.

•Videz le réservoir d’eau - fig.12.
• Enroulez le flexible autour du générateur de

vapeur - fig.13.
• Placez la tête dans son logement - fig.14.
• Enroulez le cordon d’alimentation dans son

logement, sous l’appareil - fig.2.
• Pour transporter votre générateur de vapeur,

utilisez la poignée - fig.15.

Nettoyage
Pour nettoyer le corps de l’appareil, utilisez un
chiffon humide. Pour conserver toutes ses
performances, votre générateur de vapeur doit
être occasionnellement détartré. L’intervalle
entre deux détartrages dépend de la qualité de
l’eau et de la fréquence d’utilisation. L’unité doit
être détartrée au moins une fois par an ou après
100 heures d’utilisation.
Pour effectuer un détartrage, procédez de la
manière suivante :
1. Débranchez l’unité et remplissez-la avec une
solution de 1/3 de vinaigre blanc et de (2/3)
d’eau.
2. Laissez l’appareil en marche pendant 3
minutes : n’utilisez jamais la vapeur produite
par cette solution.
3. Eteignez l’appareil, débranchez-le et laissez
refroidir pendant 30 minutes au moins.
4. Videz le contenu de l’appareil dans l’évier.
Rincez le réservoir à l’eau froide.

Problèmes Causes possibles Solutions
Il n’y a pas de vapeur. Le générateur de vapeur n’est

pas sous tension.
Vérifiez que votre appareil est correctement
branché et appuyez sur l’interrupteur lumineux
Marche / Arrêt (à l’avant de l’appareil).

Le niveau d’eau est trop bas. Mettez l’appareil hors tension et remplissez-le.

Le flexible est pincé. Vérifiez que le flexible est entièrement déroulé.

Il n’y a plus d’eau. Mettez l’appareil hors tension et remplissez-le.

Le débit de vapeur est
faible. 

Votre générateur de vapeur est
entartré parce qu’il n’a pas été
régulièrement détartré.

L’unité doit être détartrée au moins une fois par an
ou après 100 heures d’utilisation. Si l’indice de
dureté de votre eau est élevé, détartrez l’appareil
plus fréquemment.

Le niveau d’eau est trop bas. Mettez l’appareil hors tension et remplissez-le.

Il y a trop d’eau. Mettez l’appareil hors tension et videz-le par-
tiellement.

De l’eau s’écoule par les
orifices de la tête vapeur.

De l’eau de condensation est
présente dans le flexible.

N’utilisez jamais la tête vapeur en position
horizontale. Maintenez le flexible en position
verticale et attendez que l’eau redescende dans le
générateur de vapeur.

Le générateur met beau-
coup de temps à chauffer.

Votre générateur de vapeur est
entartré parce qu’il n’a pas été
régulièrement détartré.

L’unité doit être détartrée au moins une fois par an
ou après 100 heures d’utilisation. Si l’indice de dureté
de votre eau est élevé, détartrez l’appareil plus
fréquemment.

Il y a trop d’eau. Mettez l’appareil hors tension et videz-le partielle-
ment.

Un problème avec votre générateur ?

S’il n’est pas possible de déterminer la cause d’une panne, adressez-vous à un Centre Service Agréé
ROWENTA. www.rowenta.com

Attention : Ne touchez jamais la tête
vapeur avant son complet refroidissement.

Soyez prudent car il peut encore rester de
l’eau chaude dans le flexible.

Videz toute l’eau contenue dans l’appareil
avant de le ranger.

Si, après un détartrage, vous estimez qu’il
reste encore du calcaire dans l’appareil,
recommencez l’opération. Utilisez une
solution fraîche de vinaigre et d’eau
chaque fois que vous reprenez les étapes 1
et 2.

F
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